

青岛小伙滑翔飞越胶州湾

全程42公里,刷新中国人滑翔翼长距离定向飞越纪录

本报青岛7月7日讯(记者 陈之焕 通讯员 杨冰)7月7日上午,青岛小伙王勇驾驶微动力滑翔翼,自黄岛金沙湾起飞至石老人海水浴场,成功飞越胶州湾,全程42公里,用时40分钟。再次刷新了中国人滑翔翼长距离定向飞越纪录。

7月7日上午8时20分,王勇驾驶微动力滑翔翼从黄岛金沙湾起飞,途经栈桥、五四广场、奥帆基地,9点到达石老人海水浴场降落,成功飞越胶州湾,成为中国滑翔飞越胶州湾第一人。此次飞行距离为42公里,用时40分钟,途中在金沙湾主会场上空盘旋两圈,在五四广场上空盘旋两圈,到达石老人海水浴场上空后盘旋两圈落地。

王勇说,此次滑翔起飞场地宽50米,长200米,起飞后,在200米左右的低空,距

海岸线200米—500米的高度飞行。现场工作人员钟霄飞介绍,王勇在200米高空的风速接近4米/秒,加上顺风,使得王勇提前到达石老人海水浴场。

王勇今年31岁,上中学时,他看了一次国外的滑翔飞行录像后,便暗下决心一定要学会滑翔。

此后,王勇搜集所有与滑翔有关的资料,国内没有滑翔,他通过翻译去美国找,还去法国学习了专业滑翔,两个多月后学成归来,在青岛成立了国内首家滑翔俱乐部。

今年5月23日,在甘肃敦煌、瓜州举办的第七届玄奘之路挑战赛活动中,王勇驾驶微动力滑翔翼,穿越“世界风库”瓜州,完成了中国人滑翔翼首次长距离定向飞越(全长40公里),成为中国滑翔翼第一人。



经过40分钟的飞行,王勇到达石老人海水浴场上空。 本报记者 张晓鹏 摄

名词解释

滑翔翼运动

该运动起源于1984年,是由法国一批热爱跳伞、滑翔翼的飞行人员发明的一种飞行运动。具有低碳、环保、微动力、低成本的特点。目前风靡欧美和日本等国,在国外拥有大量的狂热爱好者,在国内则是方兴未艾。滑翔翼和滑翔伞有区别:滑翔翼有一个刚性框架,能保持翼体的三角形的形状;滑翔伞的伞衣则靠空气压力维持其梭形、椭圆形、橄榄形的形状,滑翔翼的飞行速度比滑翔伞要快得多。

驾驶滑翔翼飞翔对人的体能是一个很大的挑战,要求特别专业,每次飞行至少要飞40分钟。

一天俩小伙不幸溺水身亡

德州:一高中生因补课与父亲吵架赌气跳河

潍坊:禁游人工湖游泳,三人溺水一人死亡

闻者足戒

本报德州7月7日讯(记者 马璞)7日上午,一位年仅17岁的高中生,只因为与父亲吵架拌嘴便翻过桥栏杆跳了河,不幸溺水身亡。

7日早上8点多,记者在现场看到,消防官兵正在河中打捞。现场目击者王先生告诉记者,事发时孩子和父亲在岔河桥上不断争吵,突然孩子跑向河边翻过桥栏杆,跳下了河,其父亲迅速绕到河岸边下水打捞,但没能救出孩子,便拨打了119和110进行求救。

打捞过程中,孩子的父母

在河边一直争吵,根据他们的争吵内容,应跟孩子暑假补课有关。

下午5点17分,消防官兵经过一天的打捞,在现场将孩子的尸体捞出。

本报潍坊7月7日讯(记者 赵磊 李小凯)7日下午3时许,潍坊昌乐三名青年在市区一人工湖溺水,其中一人抢救无效死亡,另外两人目前正在重症监护室抢救。

7月7日下午6点左右,读者田女士打来电话反映,几名青年在昌乐县昌盛路南边的一人工湖溺水,溺水者已被送到昌乐县人民医院。

随后,记者赶到医院,急诊中心值班护士告诉记者,被送来的溺水者共三人。其中24

岁的小刘已经死亡,24岁的小周和18岁的小秦(女)正在重症监护室进行抢救。

晚7时30分许,在重症监护室门口,溺水者小周的家属正在焦急地等待抢救消息,小周的表哥刘辉说,小周是某建筑工地员工,自小不会游泳。晚8时许,重症监护室内一位医生出来告诉小周家属,目前小周的情况很不乐观,因溺水时间过长可能会给大脑带来一定的损伤,女青年小秦情况良好。

晚8时30分,记者在溺水者落水的人工湖看到,仍有十几人下水游泳。记者注意到,湖岸每隔几十米都立着禁止游泳的警示牌,但岸上没有任何护栏以及救援设施。



溺水者小周的母亲和姥姥在重症监护室门口焦急地等待。 本报记者 李小凯 摄

四头日本花鲸 蓬莱“安家”

本报烟台7月7日讯(通讯员 姜山 记者 苗华茂)6日凌晨,蓬莱海洋极地世界迎来4头花鲸和1头宽吻海豚。据悉,这五个小家伙是从日本运来的,预计暑假期间将与游客见面。

蓬莱海洋极地世界相关负责人介绍,这五个小家伙从日本启程后,经过3天2夜的运输才抵达蓬莱,为确保它们顺利抵达,蓬莱海洋极地世界派出专家小组全程陪护,在物资准备、体质监测、突发状况预防等方面严格把关,一一落实到位。

据了解,花鲸又名灰海豚,是国内比较少见的展示动物。花鲸的名字是根据它们身体上的花纹得来的,每头花鲸背部都有独一无二的花纹,有的像镰刀,有的像星星和月亮,加上它们憨态可掬的模样和亲和温柔的个性,非常讨人喜欢。



千所名校走齐鲁

山东高考招生咨询会

专科(高职场)院校大联展即将启动

潍坊咨询会:齐鲁晚报与潍坊晚报联合举办

临沂咨询会:齐鲁晚报与鲁南商报联合举办

山东历来是生源大省,济南、济宁、临沂、菏泽、潍坊和聊城等地因优秀考生人数多、考生综合素质高而备受高校青睐,为给考生及家长与全国招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台,齐鲁晚报将组织全国近千所知名高校举行“名校走齐鲁——山东高考招生咨询会院校大联展”活动。

举办地	济南	济宁	临沂	菏泽	潍坊	聊城
专科 高职场	7月24日	7月25日	7月25日	7月25日	7月25日	7月25日
地址	济南舜耕 国际会展中心	济宁市 新体育馆	临沂市 联通体育馆	菏泽市牡丹区人民路 中央公馆售楼处广场	潍坊学院 篮球馆	水城明珠 大剧场

主办: 齐鲁晚报 生活日报

院校报名方式: 0531-85196575 85196195 85196197 85196151 传真: 0531-85196151